

高速 ETC 功能信联卡将绑定小区门禁和各类停车场 无论开车到哪都可只刷一张卡

本报 11 月 21 日讯(记者 赵发宁) 随着城市建设和规模的不断扩张,智能化停车场和门禁已普遍应用。然而,因为很多智能化停车场和门禁的通行卡不通用,这就造成了“一车多标签(卡)”的现象,给很多用户带来不便。21 日,记者从山东高速集团日照电子收费中心获悉,该中心将联合日照捷顺电子工程有限公司在日照推出具有高速公路 ETC 和信联卡功能的智能化停车场(道闸、门禁)。

车辆在经过收费站时,通过车载设备实现车辆识别、信息写入(入口)并自动从预先绑定的信联卡帐户上扣除相应费用,不少车主已经体验到具有 ETC 功能的信联卡在通过高速

公路收费站时带来的便捷了。

据日照捷顺电子工程有限公司负责人介绍,不少已建成的智能收费停车场和不收费的智能停车场,由于所采用的技术标准不统一,造成不同智能停车场需要不同的标签(卡),用户需要持多张标签(卡)通过不同停车场。

据了解,山东高速集团日照电子收费中心与日照捷顺电子工程有限公司将突破“一标签(卡)多用途”的技术瓶颈,把具有“国家标准”的高速公路 ETC 功能及具有城市 ETC 停车场、加油、购物、公交、出租、旅游、餐饮、娱乐、图书借阅、城市自行车租赁等多领域消费功能的信联卡,引入日照及周边地区的各

类(收费或者不收费)停车场的用户中使用,对可以升级、改造为具有 ETC 和信联卡功能做为进出通道的感应卡,取代 IC、ID、蓝牙卡使用,让市民体会到“一卡在手,畅行天下”的便捷。“市民持有的信联卡通过输入相关数据,就可以通行不同小区的门禁和道闸。”山东高速集团日照电子收费中心负责人说。

“届时,市民不仅享受高速不停车收费的快捷和优惠,未来还可与联网的机场和高铁停车场、城市收费停车场以及社区门禁实现一卡通用功能。”山东高速集团日照电子收费中心负责人说,通过此项目让市民真正享受到“智慧城市”建设与发展带来的实惠。



秦楼街道城建花园社区: 医保缴费,上门服务

2014 年城镇居民医疗保险缴费近期已启动。城建花园社区为方便辖区内行动不便的老年人和残疾人,进行上门服务。“咱们社区的服务真是到家了!有你们惦记着,孩子们上班也省心了。”一位行动不便老人说。

本报记者 赵发宁 通讯员 田恩钦 摄影报道



日照街道丰园社区: 老年人有了活动室

为丰富社区老年人的文化生活,满足社区老年人的文化需求,丰园社区加大老年人文化建设投入力度,协调慧泽园小区物业建立了老年活动室。

社区很多老年人每天都到活动室弹琴、唱歌、下棋、打扑克、休闲谈心等。老人们在活动中找到自我,找到晚年生活乐趣。

本报记者 赵发宁 通讯员 黄晓丽 摄影报道



日照街道江豪社区: 为居民举办普法讲座

11 月 20 日上午九点半,日照街道江豪社区举办了主题为“普法宣传惠民生,便民服务暖民心”法律知识讲座。

讲座邀请到了日照市海洋律师事务所焦淑峰律师。在一个多小时的授课中,他讲述了关于婚姻、房产继承、怎样立遗嘱等方面的法律知识,居民们听得津津有味。

本报记者 赵发宁 通讯员 范娇 摄影报道



日照街道萃园社区: 开展进社区暖冬行动

萃园社区近期开展了在职党员“进社区暖冬行动”活动。21 日上午 10 点,不少党员和社区居民把捐献的棉衣、棉被和儿童学习用品送到了萃园社区。据了解,这些物品将被送到贫困的偏远地区,帮助那里急需的人过一个温暖的冬天。

本报记者 杜光鹏 摄影报道

一声“起火了” 捂嘴弯腰快跑

11 月 20 日上午,东港公安分局黄海路派出所联合东港消防大队走进林海社区,和林海社区红亚幼儿园全体师生一起开展消防知识培训和消防安全疏散灭火演练活动。

随着一声“起火了”的警告,幼儿园小朋友在老师带领下,用湿毛巾捂着鼻子,弯着腰,紧张有序地从三楼撤离到楼下安全地带。民警和消防人员还带领幼儿园的老师们用灭火器进行了真实灭火练习。

本报记者 杜光鹏
通讯员 陈亚 摄影报道



北京路街道养老保险进万家 失地农民晚年生活无忧添保障

本报 11 月 21 日讯(通讯员 黄涛 记者 张永斌) 北京路街道养老保险进万家,让失地农民晚年生活无忧。近几年来,北京路街道在在实践中不断总结经验,努力创新工作方式方法,逐步建立完善以新型农民养老保险和失地农民养老保险为基础的农村养老保险新体系。

北京路街道重视对新型农民养老保险的宣传,努力扩大受益群众范围。作为全国首批试点乡镇之一,北京路街道新型农民养老保险工作早在 2009 年 12 月就已经开展。街道通过多种形式对保险征缴进行深

入宣传,实现了政策宣传常态化,使这一惠民政策深入人心。在 2011 年 3 月,成功实现了对全部 41 个村居的新农保覆盖。截至目前,该街道参加国家新农保的人数达到了 28178 人,60 周岁以上领取养老金的人数有 7128 人。

伴随城市经济的发展,街道各类建设项目逐年增多,用地需求量也不断增加。被征地农民养老保险政策便是在新农保之外,针对当前发展现状最为有效地解决失地农民的养老保障问题的有益探索。并且日照经济技术开发区根据各村居土

地征用数量和拆迁完成情况对财政补贴标准进行调整,让农民体会到自身贡献所带来的实惠,既提高了农民参保的积极性,又加快了街道服务项目的进度。

目前,街道已有 35 个村居 15482 人参加了三位一体被征地养老保险,其中 45 岁到 59 岁 9167 人;60 岁以上 6315 人,人均每月领取养老金 190 元,占全街道 60 岁以上老人总数的 90%。去年以来,开发区对完全失地、完成拆迁的村居每月的最低保险金额提高到 350 元至 500 元,让失地农民的晚年生活无忧。

祥园社区举办饮食与健康知识讲座 教蟹壳粥做法,居民回家就想练手

本报 11 月 21 日讯(记者 辛周伦 王在辉) “随着气温的降低,冬味也越来越浓了,气候也变得干燥,这时,老年人在饮食起居等方面就应多注意调节。”20 日,秦楼街道祥园社区的二楼活动室内里座无虚席,日照电大社区教育中心的时老师为居民带来了一场生动的饮食与健康知识讲座,与居民们分享了蟹壳粥、莲藕饺子以及芦笋水饺的做法以及营养价值。

老师讲得通俗易懂 居民们听得挺认真

“老年人代谢能力较差,既怕热又怕冷,对变化无常的气候往往难以适应,病邪极易侵入肌体,从而导致咳嗽、气喘、胸痛等疾病。平时就患有慢性支气管炎或哮喘的老人,此时容易旧病复发。此外,像风湿病、胃病、心血管病等疾病,也

极易在这一季节诱发或病情加重。因此,老年人要特别注意做好冬季的饮食健康工作。”时老师介绍。

讲座上,老师以通俗易懂的语言,对比中国饮食结构与国外饮食结构的差别,与在场居民们分享饮食与健康的重要性。小区居民听得非常认真,在一些细节上有疑问,她们也都会向老师提出。讲座上,蟹壳粥的做法受到居民的欢迎,纷纷表示回家要尝试着做做。

“蟹壳放在打碎机打碎行吗?”“蟹钳放里边好不好?”针对这些问题,时老师一一作答。“材料的处理技巧,如何保证营养不流失,食材的冷热搭配等等,都是与生活息息相关的,居民们都挺爱听。”

社区定期举办讲座 居民夸内容挺实用

小区居民李女士告诉记者,社

区经常会组织一些讲座,为老年人普及一些法律维权、健康保健、生活护理、邻里和谐相处的知识,“今天老师教给我们做蟹壳粥,含有蟹壳素,营养价值高,能增强人体免疫力,回家一定要试着做做。”李女士说。

“这种讲座非常实用,学了立马就能用上,非常好。”陈女士抱着正在熟睡的外甥女,听得格外认真。

最后,时老师还介绍,食用油要掺着吃,因为每种油所含的微量元素是不一样的。另外,饮食结构要均衡,动物油所含脂肪多,过多食用容易阻塞血管,导致心脑血管疾病。

祥园社区主任隋瑜介绍,“社区大讲堂”每月都会定期组织讲座,为社区居民提供贴心、细心的服务,使社区实实在在成为居民心坎上的家。